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źródło wyników - system zarządzania ankietami on-line 

www.wolsztyn.pl 

 

http://www.wolsztyn.pl/
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W ankiecie wzięło udział 337 osoby w tym:  

na zadane pytanie: „Czy jest Pan/Pani za wdrożeniem parkomatów w 

strefie płatnego parkowania w Wolsztynie ?:  

odp. 1: TAK 

odp. 2:  NIE 
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Odpowiedzi w procentach: 

 

 odp 1
51%

odp 2
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#Metryczka 

 

1) Podział wg płci: 
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Kobiet (157) Mężczyzn (169) Nie podano (11)

 

2) Podział wg miejsca zamieszkania: 
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Gmina Wolsztyn (306) Inne (31)
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3) Podział wg wykształcenia: 
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wyższe (168) średnie (135) zawodowe (21) gimnazjalne (3) podstawowe (10)


